

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Історія.
Правознавство)»
другого (магістерського) освітнього рівня
за спеціальністю 014 «Середня освіта»
галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»

Стрімкий й бурхливий розвиток сучасної цивілізації, швидкі процеси глобалізації, воєнні події в Україні виводять на чільне місце алгоритмізацію процесів комунікації, розробки, прийняття і виконання рішень та висування нових вимог до майбутніх фахівців-істориків. Це передбачає велике перетворення засад та процесу надання освітніх послуг і пристосування до потреб сьогодення навчально-методичних програм.

Для забезпечення якості підготовки магістрів покликано задовольнити суспільний запит на прогресивний та інноваційний розвиток різних сфер життєдіяльності, а також відповідне задоволення попиту ринку праці і держави у кваліфікованих фахівцях та необхідністю модернізації системи підготовки магістрів з урахуванням процесів європейської інтеграції та запровадження в європейський освітній простір інноваційних форм освіти, у тому числі, й дуальної освіти.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія. Правознавство)» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 014 «Середня освіта» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри теорії та історії держави і права ННІ права Державного податкового університету. Вона спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців з глибокими знаннями у галузі історії і правознавства, педагогіки, методики навчання історії і правознавства у ЗЗСО, із сформованими вміннями виконувати дослідницькі роботи, розв'язувати поставлені завдання на основі досягнень сучасної історичної і правознавчої наук та методики їх навчання, організувати та забезпечити проведення

високоєфективного освітнього процесу з історії і правознавства у старшій та вищій школі.

При розробці програми враховано передовий вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Навчальний план підготовки магістрів за спеціальністю 014 «Середня освіта» відповідає меті та завданням освітньо-професійної програми «Середня освіта (Історія. Правознавство)», членами робочої групи враховано необхідність збільшення годин на практичну підготовку здобувачів за дуальною формою освіти, також переглянуто перелік вибіркових дисциплін з урахуванням пропозицій магістрів, уніфіковано кількість кредитів, які мають усі вибіркові дисципліни (5 кредитів або 150 годин), також як обов'язкову до загального циклу уведено вкрай потрібну для навчання магістрів дисципліну «Практика наукового та ділового спілкування іноземною мовою» та інше.

У цілому, послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання та запитам потенційних роботодавців.

Із врахуванням зазначеного рецензовану освітньо-професійну програму «Середня освіта (Історія. Правознавство)» можна рекомендувати до використання для підготовки магістрів за спеціальністю 014 «Середня освіта».

24 травня 2024 р.

Директор Ірпінського фахового
коледжу економіки та права

